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Domanda 1 [2 punti]

Dopo aver introdotto il concetto di curva in R3, dare la definizione di curva rettificabile.
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Domanda 2 [3 punti]

Definire il concetto di curva regolare e stabilire se una curva regolare è rettificabile; in caso affermativo,
fornire la formula per calcolarne la lunghezza.
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Esercizio 1 [7 punti]

Studiare il seguente problema di Cauchy:

{
y′ = 2yt(y − 3)

y(0) = 1.
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Esercizio 2 [7 punti]

Stabilire che l’equazione y + (x− 1) log(x) + ey = 1 definisce implicitamente una funzione y = y(x) in
un intorno del punto (1, 0). Determinare la formula di Taylor per y(x) fino al secondo ordine.
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Esercizio 3 [7 punti]

Studiare la seguente serie di potenze (z ∈ C):
+∞∑
n=1

n arctan(3n)

2n3 + log(1 + n)
zn.
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